



В Международный день защиты детей сотрудники Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела организовали для детей соревнования по волейболу



1 июня 2023 года на спортивной площадке МАУ ДО «ДЮСШ» р.п. Базарный Карабулак сотрудники Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела устроили группе начальной подготовки школы соревнования по волейболу, посвященному Международному дню защиты детей.

Перед игрой следователи пожелали ребятам хорошей игры, поздравили с праздником. Соревнования вел тренер-преподаватель школы Владимир Шеломенцев, три команды мальчиков и девочек боролись за лидерство в турнире. Каждый игрок прилагал все усилия для победы своей команды. По итогам игр победу одержала команда «Чемпион», команда «Локомотив» завоевала 2 место, а команда «Лидер» - 3 место.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В завершение соревнования руководитель следственного отдела Сергей Либерман поздравил победителей, вручил лучшим игрокам дипломы и подарки, а также пожелал игрокам дальнейших успехов.

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1798473>